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Ata da octingentésima septuagésima sexta (876ª) Reunião Ordinária do Conselho
de Centro

Aos quatorze (14) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um (2021),
às nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA
da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho
de Centro, conforme lista de presença:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dM7HeomfffddZ7jAHYd3iEKGhoG4l
Ngnt8mpKAi5wKM/edit?usp=sharing para deliberar sobre os seguintes pontos de
pauta: (https://bit.ly/pauta_876_reuniao_cchla): 1. Comunicações; 2.
Homologação da ata da 874ª reunião ordinária; 3. Consulta eleitoral para
representantes docentes na CPPD; 4. Ordem do dia. (a) primeiramente, o Diretor
do CCHLA e Presidente deste Conselho, professor Rodrigo Silva, deu as boas
vindas aos Conselheiros presentes e, logo depois, justificou algumas ausências,
incluindo a do professor Marcelo Sitcovsky, vice-diretor, que precisou resolver
questões familiares. (b) Na sequência, o professor Rodrigo Silva falou sobre os
prazos de envio dos livros que serão publicados com orçamento do CCHLA.
Segundo o professor, os prazos foram enviados pela Editora da UFPB, a citar: (i) até
trinta de julho de dois mil e vinte e um, os Departamentos e Programa de
Pós-Graduações deverão comunicar à Direção do CCHLA, através do e-mail
humanas@cchla.ufpb.br, o título e o(s) autor(es) dos livros escolhidos; (ii) até quinze
de agosto de dois mil e vinte e um, o(s) autor(es) selecionados deverão enviar os
livros à Editora da UFPB através da plataforma OMP, após a comunicação à
Direção do CCHLA. Este prazo não será prorrogado, segundo solicitação da própria
Editora, disse o Diretor do CCHLA. (c) Ainda dentro das comunicações, o
Presidente do Conselho informou que a nota de serviço para a colocação do piso
tátil no CCHLA já havia sido empenhada e será realizada em breve com recursos do
nosso Centro; segundo o professor Rodrigo Silva, após iniciada, a obra tem
previsão de ser concluída em quarenta dias, conforme parecer do setor de
engenharia da Superintendência de Infraestrutura da UFPB. (d) o Diretor do CCHLA
comunicou que ficou decidido, em reunião do CONSUNI, a suspensão da ação que
trata da desocupação dos espaços onde estão localizado o SINTESPB, ADUFPB e
DCE, pois há divergência com relação ao valor e na metodologia de cobrança dos
aluguéis dos espaços utilizados pela entidades; a suspensão se dará até o
agendamento de um reunião extraordinária do Conselho Superior para discutir o
tema. (e) a professora Pilar Roca fez uma observação acerca da
passarelas/calçadas que fazem parte do estacionamento do CCHLA e que são o
caminho de professores e estudantes até a Central de Aulas, pois há árvores que
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estão nas calçadas e estão dificultando o trânsito de pessoas, principalmente os
deficientes físicos; a professora Pilar Roca solicitou que o Setor de Infraestrutura do
CCHLA estivesse atento a essa situação. O professor Rodrigo Silva comunicou que
irá repassar a demanda ao Senhor Edson Negreiros, Assessor de Infraestrutura do
nosso Centro. Findas comunicações, passou-se à 2. Homologação da ata da 874ª
reunião ordinária deste Conselho. Em discussão, nenhum Conselheiro
acrescentou ou sugeriu modificações à ata. Em votação, a referida ata foi aprovada
por maioria dos votos (21 votos favoráveis e uma abstenção. Após a homologação
da ata, o Presidente do Conselho deu seguimento aos terceiro ponto de pauta e
passou a tratar da Consulta eleitoral para representantes docentes na CPPD. O
Presidente do Conselho lembrou aos Conselheiros acerca da necessidade e da
urgência na realização da referida consulta que ainda não foi realizada no CCHLA
por falta de candidatos. Segundo o professor Rodrigo Silva, o edital será reaberto e
uma nova Comissão para organizar o pleito será formada. Desta vez, os membros
serão os professores José Ferrari Neto e Roberto Carlos de Assis. O edital será
divulgado assim que for publicado no site do CCHLA. Na sequência, passou-se à 4.
Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No link
https://bit.ly/pauta_876_reuniao_cchla, há os resultados da votação. Não
havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João
Pessoa, quatorze de julho de dois mil e vinte e um.
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